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Comment reduire les pertes
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Nom Prénom : Classe :
) AMELIORER L'ISOLATION DES PAROIS Synthése
La solution optimale était de :
3 surepaisseur de I'isolant des murs: +9cm
3 surepaisseur de l'isolant de toiture: 0O cm

3 surépaisseur de I'isolant de plancher : + 7 cm

Surcout: 799€
Surcoiit : -£
Surcoiit: 589 €

Surcoiit total : 1388 €

3 Gain sur la facture de chauffage :

17 %

L'isolation thermique des parois réduit les pertes de chaleur.

Celles-ci diminuent quand I'épaisseur du matériau isolant (pour un méme isolant) augmente.

Pour une efficacité optimale, toutes les parois doivent étre isolées. Pour une habitation, on isole les murs

extérieurs, le plancher sur vide sanitaire et le plafond sous combles.

Le choix des matériaux utilisés tient compte de :

* leurs propriétés phys

iques,

* leur co(it de mise a disposition,

* leur valorisation (développement durable).
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